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ATA N.° 032/16 DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 17" LEGISLATURA

Sessão Ordinária iniciada às dezenove horas e dezessete minutos do dia seis de setembro de dois mil e

dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Comprovado o quorum regimental, o Presidente declarou,
em nome de Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores: Edmundo Nunes Dourado -
Mundim (Presidente); Nélio Marques de Almeida (Vice-presidente); Jorge Gomes da Mota - Prof. Jorge
(1° Secretário); Emílio Torres de Almeida - Emílio do Raio X (2° Secretário); Jesulindo Gomes de Castro
- Castro (3° Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de Sousa Geracy - Miquita; Divino Ramos da
Silva; Domingos Sena Lopes Filho; Jeremias Gomes de Castro; José Aparecido de Sousa Leite -
Zequinha Leiloeiro; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão e Wenner Patrick de Sousa. Os Vers.
Gustavo Marques de Oliveira, Jurandir Humberto Alves de Oliveira, Natanael Caetano do Nascimento -
Sd. Caetano e Santiago Ferreira Ribeiro não compareceram à Sessão. O 1° Secretário justificou a ausência
do Ver. Santiago. O Ver. Miquita chegou durante a fase do Tema Livre. EXPEDIENTE: A Ata da
Sessão anterior (05/09/16) foi lida e aprovada sem ressalvas. MATÉRIAS LIDAS NO PLENÁRIO: não
foram incluídas matérias. MATÉRIAS LM DISCUSSÃO L VOTAÇÃO IJNICAS: Foram lidas e
aprovadas por 09 votos favoráveis e 07 ausências (Vers. Gustavo Marques, Jurandir, Miquita, Nélio
Marques, Santiago, Sd. Caetano e Wenner Patrick), as indicações: n.° 597, 598, 599, 600, 601 e 602/16,
de autoria do Ver. Domingos Filho. As indicações n.° 592, 593, 594 e 595/16, do Ver. Santiago, foram
retiradas por ausência do autor. Lm seguida, os senhores Alexandre Resende Santiago e Antelmo Teixeira
Alves, representantes da LMATLR, fizeram uso da Tribuna. Logo após, foi aprovada por 11 votos
favoráveis e 05 ausências (Vers. Gustavo Marques, Jurandir, Miquita, Santiago e Sd. Caetano), a Moção
de Congratulação: n.° 016/16, de autoria do Ver. Jeremias, a ser consignada aos funcionários da
LMATLR pelos serviços sociais prestados a comunidade Formosense. O Ver. Miguel Rubens - Macarrão
justificou sua saída antecipada da Sessão. ORDEM DO DIA: Não foram incluídas matérias. TEMA
LIVRE (às 20hl3): Oradores inscritos: Vers. Wenner Patrick, Zequinha Leiloeiro e Nélio Marques.
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve manifestação. Ãudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas
Eletrônicas n.° 032/16 (CD e DVD) em anexo e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL).
Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às vinte
horas e vinte e quatro minutos fazendo a convocação para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no
dia treze de setembro de dois mil e dezesseis no mesmo local e horário. L, para constar, eu, Jorge Gomes
da Mota (1° Secretário), lavrei a presente ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos
membros da Mesa Diretora.
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